

## **Хулиганы, избившие журналиста Абдулмумина Шерхонова, задержаны милицией**

**Хулиганы, избившие журналиста Абдулмумина Шерхонова - журналиста молодежной газеты «Пажвок» в г.Кулябе Хатлонской области 7 января, уже задержаны милицией. Об этом сообщил представитель НАНСМИТ в г.Куляб Турко Дикаев.**

Правоохранительные органы города Куляба оперативно реагировали на инцидент с журналистом. По факту избияния журналиста Абдумумина Шерхонова возбуждено уголовное дело по статье 237 (хулиганство) УК РТ и ведется следствие.

Задержаны студенты Кулябского государственного университета Халил Эмомов и Зиёвуддин Фахриев, которые подозреваются в избияние журналиста. «Еще один подозреваемый - безработный Некруз Мирзоев находится в розыске», - сообщил прокурор г.Куляба Насрулло Махмудов.

Как уже было сообщено ранее, один из нападавших показал журналисту милицейское удостоверение. Однако, по словам начальника отдела милиции г.Куляба Холмурода Хоркашева, задержанные не имеют никакого отношения к милиции. «Даже если они показали удостоверение, то оно не является действительным», - сказал в беседе с нашим корреспондентом Х.Хоркашев.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**